

## RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2018

al consilierului local Rogozan Florin Grigore,

Consiliul local al oraşului Năsăud a fost constituit în baza Legii nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, republicata, modificată şi completată ulterior, respectiv, a Hotărârii Consiliului Local al Oraşului Năsăud nr.69/2008. Organizarea şi funcţionarea comisiilor de specialitate ale consiliului, în număr de 5, au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Năsăud nr. 73/2008.

Subsemnatul Rogozan Florin Grigore, membru al Consiliului Local al oraşului Năsăud, din partea Partidului National Liberal, am onoarea de a face parte din 2 comisii de specialitate ale consiliului local, şi anume:

**1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat, servicii, comerţ.**

**2. Comisia pentru agricultură, silvicultură, zootehnie şi urmărirea aplicării Legii nr. 18/1991, Legii nr. 169/1998 şi Legii nr.1/2000.**

Ca membru în aceste comisii, am participat la toate dezbaterile din şedinţele pe comisii care au avut loc în anul 2018.

Mi-am adus aportul la discuţiile care au fost pe baza proiectelor de hotărâre iniţiate de dl primar, după puterile şi priceperea mea.

Am participat la toate şedinţele ordinare, în plen la care am intervenit, cu propuneri, venite în sprijinul cetăţenilor.

Am participat, alături de ceilalți membri ai consiliului local, la aproape toate activitățile culturale organizate de Școli, Casa de cultură, Astra Năsăudeana, manifestări dedicate Zilei Naționale de 1 Decembrie.

Ca și membru în comisia de licitații privind achizițiile publice am participat la licitațiile organizate de Primăria Năsăud în calitate de Autoritate contractantă.

De asemenea fac parte din Consiliul de administrație al spitalului orasenesc "dr. George Trifon" Nasaud, si din Consiliul de administrație al colegiului silvic Transilvania Nasaud.

Am stat de vorbă cu cetățenii, în întâlnirile pe care le-am avut în programul de audiențe și am încercat rezolvarea lor, după caz, potrivit competentelor.

Am colaborat în bune condiții cu ceilalți membri ai comisiilor de specialitate ale primarului.

Prin puterea pe care am obținut-o prin încrederea acordată de locuitorii orașului, exprimată prin alegerea mea în funcția de consilier local, am să continui munca în vederea sprijinirii și apărării intereselor celor care m-au ales, printr-o colaborare strânsă, atât cu consiliul local, cât și cu dl primar.

CONSILIER LOCAL

ROGOZAN FLORIN GRIGORE